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1. Estás a gusto no IES?

Pouco
33

8,97%Normal
60

16,30%

Ben
145

39,40%

Moi ben
130

35,33%

2.Estás a gusto na túa clase?

Mal
3

0,82%

Normal
38

10,41%

Ben
178

48,77%

Moi ben
146

40,00%

3. Como te levas cos teus compañeiros/as? 4. Con que frecuencia aparecen agresións
 e conflictos no IES?

Non existen conflitos iImportantes no IES

Agresións físicas: Empurrar, pegar...

Agresións verbais: insultar, ameazar,

gritar, meterse con alguén, alcumes...

Intimidación e acoso entre alumnado
)illamento social, rechazo,presión psicolóxica(

Vandalismo,Esnaquizar material e obxectos, roubos,...

Problemas co consumo de drogas

Condutas disruptivas nas aulas

Indisciplina cara o profesor
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5. Sinala cal ou cales son os conflitos máis frecuentes no IES?

Nunca
310

85,16%

Ocasionalmente
41

11,26%

Frecuente
11

3,02%

Moi frecuente
2

0,55%

6. Algún compañeiro/a ou grupo
 de compañeiros/as se estiveron 

a meter contigo, ríronse de ti,
 agredíronte ou falaron mal de ti,

 ou sentes que te maltrataron 
ou abusaron de ti?

Nunca
334

91,26%

Ocasionalmente
31

8,47%

Moi frecuente
1

0,27%

7. Dende que comezou o curso, 
metícheste, rícheste, agrediches

 ou falaches mal de alguén ,
 ou sentes que maltrataches ou 

abusaches de algún compañeiro/a? 

Cos compañeiros de clase.

Co delegado/a de clase.

Con un irmán ou amigo/a maior

Co titor/a

Con outro profesor/a

Con un membro do equipo directivo

Con un membro do persoal non docente.

Co meu pai/nai.

Non podo contar con ninguén.
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8.  Cando tes un problema persoal, sinala con quen  
cres que podes contar no instituto para que te axude?
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Dialogando e chegando a  acordos.

Con castigos ou sancións.

Sermoneando

Tratando o conflito entre todos/as:titor/a,

profesor,xefatura de estudos,alumnos/as

Tratando o conflito na hora de titoría.

Sen darlle importancia e deixando pasar
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69
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9. Cando hai problemas de convivencia no instituto, normalmente resólvense?

Dis a túa opinión directamente ao profesor/a.

Dis a túa opinión ao delegado/a de clase.

Dis a túa opinión en titoría.

Non dis a túa opinión porque cres que non
che van facer caso.

Non dis a túa opinión porque non che interesa.
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134

50

150

38

39

10. Cando se toman decisións importantes no instituto?

Mala
13

3,55%Normal
119

32,51%

Boa
189

51,64%

Excelente
45

12,30%

11.Segundo a túa opinión como son as relacións
 e a comunicación entre alumno/as.

Nunca
22

6,04%

Ocasionalmente
116

31,87%

Frecuente
148

40,66%

Moi frecuente
78

21,43%

12. Aínda que non cheguemos sempre a acordos 
no instituto podemos manifestar a nosa opinión

 de maneira aberta.

Nunca
19

5,22%

Ocasionalmente
100

27,47%

Frecuente
147

40,38%

Moi frecuente
98

26,92%

13. A maneira na que o equipo directivo aborda 
os problemas ou conflitos é a mais axeitada.

Nunca
53

14,52%

Ocasionalmente
119

32,60% Frecuente
124

33,97%

Moi frecuente
69

18,90%

14. Nas clases o profesorado e o alumnado elaboramosun
 pequeno número de normas que se aplican habitualmente.

Nunca
23

6,25%

Ocasionalmente
84

22,83%

Frecuente
146

39,67%

Moi frecuente
115

31,25%

15. No instituto préstase moita atención e dáselle importancia
 cando un alumno/a se mete constantemente con outro/a.

Ningún
8

2,19%

Poucos/as
97

26,50%

A maioría 
216

59,02%

Todos/as
45

12,30%

16. Estou satisfeito/a coa ensinanza 
dos profesores/as
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Nunca
53

14,52%

Ocasionalmente
119

32,60% Frecuente
124

33,97%

Moi frecuente
69

18,90%

14. Nas clases o profesorado e o alumnado elaboramosun
 pequeno número de normas que se aplican habitualmente.

Nunca
23

6,25%

Ocasionalmente
84

22,83%

Frecuente
146

39,67%

Moi frecuente
115

31,25%

15. No instituto préstase moita atención e dáselle importancia
 cando un alumno/a se mete constantemente con outro/a.

Ningún
8

2,19%

Poucos/as
97

26,50%

A maioría 
216

59,02%

Todos/as
45

12,30%

16. Estou satisfeito/a coa ensinanza 
dos profesores/as

Ningún
9

2,45%Poucos/as
59

16,08%

A maioría 
169

46,05%

Todos/as
130

35,42%

17. Os/As profesores/as ,dende principio de curso, 
comunicanos claramente  aos alumnos/as 
que comportamento é o adecuado e cal non

Ningún
14

3,85%Poucos/as
70

19,23%

A maioría 
193

53,02%

Todos/as
87

23,90%

18. Na miña clase, os profesores/as controlan rápida 
e  adecuadamente as faltas de disciplina

Ningún
22

6,06%
Poucos/as

82
22,59%

A maioría 
161

44,35%

Todos/as
98

27,00%

19. Na miña clase, os profesores/as tratan a todos  os
 alumnos/as  por igual e sen favoritismos.

Ningún
11

3,04%Poucos/as
77

21,27%

A maioría 
191

52,76%

Todos/as
83

22,93%

20. O profesorado mantén relacións positivas cos 
alumnos/as e destacan os seus esforzos por aprender.

Ningún
13

3,59%Poucos/as
89

24,59%

A maioría 
178

49,17%

Todos/as
82

22,65%

21. O profesorado ten en conta a opinión 
dos alumnos/as para resolver os problemas

Ningún
186

51,24%
Poucos/as

131
36,09%

A maioría 
40

11,02%

Todos/as
6

1,65%

22.  O profesorado ten un trato frío e
 distante cos alumnos/as 

Ningún
6

1,65%

Poucos/as
27

7,44%

A maioría 
97

26,72% Todos/as
233

64,19%

23. Na miña clase tratamos por igual
 a nenos e nenas.

Ningún
8

2,21%

Poucos/as
34

9,39%

A maioría 
133

36,74%

Todos/as
187

51,66%

24. Na miña clase aceptamos as diferencias 
 individuais e  tratámonos con respecto.

Ningún
6

1,64%

Poucos/as
35

9,59%

A maioría 
142

38,90%

Todos/as
182

49,86%

25.  Na miña clase gústanos que haxa alumnos/as 
de países e culturas  diferentes a...
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Ningún
6

1,64%

Poucos/as
35

9,59%

A maioría 
142

38,90%

Todos/as
182

49,86%

25.  Na miña clase gústanos que haxa alumnos/as 
de países e culturas  diferentes a...

Ningún
1

0,27%

Poucos/as
56

15,38%

A maioría 
186

51,10%

Todos/as
121

33,24%

26. Na miña clase manteño boas 
relacións de amizade con.....

Ningún
10

2,72%

Poucos/as
99

26,90%

A maioría 
190

51,63%

Todos/as
69

18,75%

27. Cando teño que realizar tarefas  escolares,
 na miña clase podo contar  con...

Ningún
24

6,54%

Poucos/as
134

36,51% A maioría 
172

46,87%

Todos/as
37

10,08%

28. Se teño un problema persoal 
na  miña clase podo contar con...

Traballar os temas de
convivencia en todo o centro 

Facer que todos os/as profesores/as
 apliquen por igual as normas de convivencia 

Favorecer unha maior participación dos/as 

Alumnos/as na resolución dos problemas. 

Separar aos alumnos/as que se portan mal
 na clase de maneira habitual. 

Facer que os/as profesores/as apliquen
 Sancións mais estritas 

Favorecer unha maior participación
 das familias na resolución dos problemas. 

Consensuar normas entre
 o alumnado e o profesorado 

Non hai solución posible para os 

Conflitos de convivencia 
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29. Consideras que as posibles solucións aos problemas de convivencia serían.....


